

Hirdetését  
e-mailen is  
elküldheti  
ügyfél-  
szolgálati  
irodánkba!

hirdetes.zeg@mediaworks.hu

# ZALA HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2021. JÚNIUS 12., SZOMBAT – 77. évfolyam 134. szám – 200 Ft – WWW.ZAOL.HU

Megyei Photo Crew  
csoport első kiállítása  
Nagykanizsán. **11.**

## KRÓNIKA

Hamarosan  
elkezdődik a 15.  
évad a

zalaegerszegi  
Kvartélyházban. **5.**



## SPORT

A Kanizsa Vizilabda a  
Debreceni VSE csapatát  
fogadja ma, folytatódik  
a harc az OB I.-ért. **14.**

## HÉTVÉGE



Iránytű-díjat kapott Both Gábor kanizsai mentőápoló **9.**

**IDŐJÁRÁS**  
**13 °C**  
**28 °C**

Délután északnyugat felől  
magnövekszik a felhőzet.

Ma  
**VILLÓ**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Charlie, Bagossy Brothers, Halott Pénz és Majka. Csak pár név azon hazai előadók közül, akikkel egyeztetések zajlanak a Kanizsa Arénában való fellépésről. A várható koncertekről, sportrendezvényekről és egyéb városi eseményekről a minap Balogh László polgármester beszélt a létesítmény üzemeltetése kapcsán. Mint mondta: kész terveik vannak arra vonatkozólag, hogy a rendezvény- és sportközpont költséghatékonyan működhessen az átadást követően. Főleg akkor, ha a kanizsai sportegyesületek is átteszik székhelyüket az új csarnokba. A futsalosok már bejelentkeztek, de a kézilabda- és kosárlabdacsapat is remek körülmények között tud majd játszani. A javaslatot persze még a közgyűlésnek is el kell fogadnia, de közel sem biztos, hogy az Éljen Városunk! Egyesület frakciója ezt meg is teszi.

## PÁSZTOR ANDRÁS

andras.pasztor@zalaihirlap.hu



## ZALAEGERSZEG Legyetek jók, ha tudtok



Pénteken este mutatták be a Hevesi Sándor Színházban az azonos című filmből készült „Legyetek jók, ha tudtok” színművet. A kallódó utcagyerekeket mentő római pap, Fülöp atya története XVI. századi valóság események alapján íródott. A Moravetz Levente által rendezett zalaegerszegi előadásban a színészek mellett zalai gyerekek lépnek fel. Képviselet az atyát alakító Besenczi Árpád az ő körükben látható. Az előadást ma este és vasárnap is játsszák. AHZS

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

# Minta, amit alkottak

## Átadták tegnap a díszteremben a Zalaegerszegért díjakat



Felvételünk a díjak átadása után készült: Gondos Ferenc (balról), dr. Vándor László, Lázár-Kiss Barna András, Balaicz Zoltán, Vigh László, Gecse László, Szemes Béla, Boronyák Róbert, dr. Tihanyi Ferencné, Skrabut Éva (a Zala Megyei Népművészeti Egyesület vezetője), Háriné Molnár Ágnes, dr. Kóbor Hajnal Tünde

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**ZALAEGERSZEG** „Aki törhetetlen szorgalommal jár el kötelességének megoldásában, az képes leküzdeni bármily nagyknak látszó akadályt. Az képes betölteni állását úgy, hogy polgártársai teljes elismerésére

számíthat.” Ezeket a szavakat a megyeszékhelyen 1885. május 13-án ügyésszé választott Erdős Géza vetette papírra, és pénteken Balaicz Zoltán polgármester idézte fel a Zalaegerszegért díjak átadására a Széchenyi téri

díszteremben megrendezett ünnepségen.

A díjak decemberben szokásos átadása a világvárvány miatt halasztódott fél évet. Ennek kapcsán a polgármester kiemelte, a járvány elsősorban

az egészséget támadta, másodsorban hatással volt a gazdaságra is, de amiről kevesebb szó esett, hogy mérhetetlen kárt okozott az emberi kapcsolatokban és a közösségekben. Folytatás a **3.** oldalon

További izgalmas hírekért  
látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

# Kalandpark készült

**ALSÓPÁHOK** Átadták a Kolping Hotel legújabb attrakcióját, a Bobo Fun Parkot, amely 30 élménydús játékelemmel várja a családokat. A több mint 2 milliárdos beruházást a kormány 950 millió forinttal támogatta.

Az élménypark a nyugat-balatoni régió egyik legna-

gyobb idei turisztikai fejlesztése. A létesítmény átadásakor Novák Katalin családokért felelős miniszter azt mondta, a védőoltásoknak köszönhetően visszaszereztük a biztonságunk jelentős részét, végre elmehetünk pihenni, nyaralni is. A magyar gazdaság és benne a turizmus pedig a kormány tá-

mogatásával a kanyarban előzött: sok vállalkozás a válság hónapjaiban is fejlesztett.

Erre példa a Kolping beruházása is: a Bobo Fun Park 13 hónap alatt készült el, és bár az építkezést sok nehézség övezte, a terveknek megfelelően június első felében megnyitotta kapuit. Folytatás: a **2.** oldalon

# Az aréna programjai már körvonalazódnak



A sport- és rendezvénycsarnokot várhatóan az év második felében adják át

FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

**NAGYKANIZSA** A Kanizsa Aréna üzemeltetéséről, programokkal való megtöltéséről is beszélt a minap megtartott sajtótájékoztatón Balogh László polgármester.

Mint elhangzott: jó ütemben halad a Kanizsa Aréna kivitelezése, a létesítmény belső készültési foka már megközelíti a 90 százalékot. Az impozáns látványt nyújtó multifunkcionális sport- és rendezvény-

sodik felében adják át, s ezzel régi, évtizedes vágyuk válik valóra a kanizsaiaknak.

– Emlékeztet, hogy a közgyűlési többséget alkotó, baloldali Éljen Városunk! Egyesület (ÉVE) frakciója több alkalommal megkérdőjelezte a Modern Városok Program keretein belül épülő aréna létjogosultságát, a komplexum kihasználtságát vetítve előre – emlékeztetett Balogh László polgármester. Folytatás az **5.** oldalon

## A megelőzésre helyezik a hangsúlyt

**KESZTHELY** A megelőzésre és a családok megerősítésére helyezik a hangsúlyt a városi kábítószerügyi egyeztető fórum, amely a minap szakmai előadásokkal gazdagított találkozót tartott.

Horváth Tamás önkormányzati képviselő, a Keszthelyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KKEF) elnöke arról beszélt, hogy 2019-ben létrehozták a városban az Ifjúsági Kerekasztalt (IK), amelynek fontos feladata koordinálni a fiatalokkal foglalkozó, vagy őket tömörítő intézmények, szervezetek munkáját. Folytatás a **7.** oldalon



# Az aréna programjai már körvonalazódnak

(Folytatás az 1. oldalról)

Balogh László megjegyezte: az ÉVE-frakció a Fidesz által kidolgozott üzemeltetési elképzeléseket is lesöpörte az asztalról, mondván, majd ők kidolgozzák a struktúrát, ám ez idáig semmit sem tettek az ügyben.

– A helyzet megoldása, az új létesítmény minőségi programokkal, vonzó koncertekkel való mielőbbi megtöltése érdekében vezetéssel folyamatosan zajlottak az egyeztetések

zenekaros nagykoncertek is szerepelnek az elképzelések között. A kívánságlistán Majka-, Bagossy Brothers Company- és Halott Pénz-, valamint Charlie-koncert is szerepel, az előadókkal már elkezdődtek az előzetes egyeztetések.

– Az már biztos, hogy a Kanizsa Aréna a futsal fellegvára is lesz, a helyi klub 1-2 napos nemzetközi teremtmákat, valamint válogatott meccseket szeretne szervezni – folytatja



Balogh László polgármester: A programterv folyamatosan bővül

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

a szakemberekkel. A hosszú tárgyalási folyamat eredményeként sikerült felállítani egy olyan működési struktúrát, mely garantálja a biztonságos, hosszú távú üzemeltetést, és biztosítja azt a célt, hogy mielőbb a kanizsaiak kapcsolódását szolgálhassa a létesítmény, szögezte le Balogh László.

Elmondta: a programterv folyamatosan bővül, a városi rendezvények mellett élő

a polgármester, s hozzátette: a futsal mellett más sportegyesületek is számolnak a multifunkcionális sport- és rendezvénycsarnok adta lehetőségekkel, így a létesítmény más sportágak bázisa is lesz.

Balogh László befejezésül azt mondta: reméli, hogy az aréna üzemeltetése kapcsán ezúttal nem a kicsinyes bosszúvágy vezérli majd az ÉVE-frakciót, s partnerek lesznek az üzemeltetési terv jóváhagyásában. PA

# Első évre fecske

Bő egy hét múlva a ZAKO-val startol a Kvártélyház Nyár

**ZALAEGRSZEG** Gőzerővel készül a jubileumi 15. évadra a Kvártélyház Szabadtéri Színház, amely az előadások mellett fotókiállításokkal és egy születésnap kiadvánnyal ünnepel.

2007. július 27-én 20.30-kor gördült fel először a függőny a Kvártélyház hangulatos udvarán felállított színpadon, Mácsai Pál adta meg az alaphangot Örkeny-művekből összeállított monoelőadásával. Megszámolni is nehéz lenne, azóta hány szerző hány művét tekintette meg az egyre gyarapodó publikum, amely előtt most ismét kitárulnak a neobarokk épület kapui – ebben az évadban először június 21-én, hétfőn 20.30-kor, akkor a Grecsó-Hrutka Tandem mesélés estje, az Első évre fecske című szórakoztat. Ez a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál nyitánya. A ZAKO nyolc (plusz egy online) előadást kínál a nézőknek június 28-ával bezárólag.

A saját produkciók sora július 1-jén A padlás című félig mese, félig musicallel startol, amit július 15-től a Hasonmások című revü-musical vált. Az új darab, A Pál utcai fiúk július 30-án debütál. De láthatja a közönség a Griff Bábszínház és a Zalai Táncegyüttes produkcióit is.

Újdonság, hogy idén már bérletet is kínál a szabadtéri



Jelenet a Hasonmások című darabból

FOTÓ: ZH-ARCHIVUM/PEZZETTA UMBERTO

teátrum: egy nyolc előadásosat a ZAKO összes darabjára, egy tizennégy alkalomra szólót pedig az egész évadra, mondta el Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház ügyvezetője. Kiemelte: hálából a járvány idején tanúsított áldozatos munkájukért a „nem hétköznapi hősök”, azaz az egészségügyi és a rendvédelmi dolgozók, valamint a katasztrófavédelem munkatársai húsz százalékos kedvezménytel látogathatják az előadásokat. (A jegyárúsítás egyébként már elkezdődött – a Dísz téren és online is.)

Kiállítás nyílik Pezzetta Umberto fotóiból a Dísz téren

Tompa Gábor a jubileumi évad fontos történései közt említette a Zalai Hírlap fotósának, Pezzetta Umbertonak Dísz téren nyíló kiállítását, amely az elmúlt tizennégy évad fontos pillanatait vonul-

tatja majd fel. S felhívta a figyelmet arra a jövő hét végén megjelenő születésnap kiadványra, amelynek lapjain – amellyel, hogy feltárul a múlt és megismerhető a jelen – bemutatkoznak a tizenöt évad fontos szereplői. Azok, akiket a színpadról ismerhetünk, és azok, akik hosszú évek óta a kulisszák mögött dolgoznak a sikerért. Megszólalnak benne továbbá azok is, akik nélkül egy pillanattal sem működhetne a varázslat: a nézők.

Már csak bő egy hetet kell várni, s indul a nyáresti kaland(ozás). VL

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

## Jöhetnek a vízi élmények

Sorra nyitnak a strandok, és újdonságokat is kínálnak

(Folytatás az 1. oldalról)

Nagy Bálint polgármester hozzátette: a fürdőhelyeken megújultak a vizesblokkok, a fogadóépületek, az öltözők, melyekből újak is épültek, s új sétányok is létesültek. A Városi strandon pedig június 15-től egy új attrakció is vár a fürdővendégekre.

– Ez a Balaton egyik legnagyobb, közel 1800 négyzetméteres WaterPlay nevű vízi élményparkja, ami talán az egyik leglátványosabb fejlesztés lesz az idei nyári szezonra. Emellett a főszezonra megújul a lakók kérésének megfelelően a városi strandon már elavult állapotba került csúszda is, oda is nagy szeretettel várjuk az érkezőket – szölte a legérdekesebb újdonságokról a városvezető, hozzátéve, további fejlesztéseket is terveznek.

– Nagyon komoly előkészületek zajlanak már az év elejétől a keszthelyi Balaton-part teljes szakaszának megújítására, hogy minél több – ma még lezárt – közvetlen Balaton-parti szakaszt tudjunk megnyitni a lakók, illetve az idelátogatók előtt – vetítette előre a következő fejlesztéseket Nagy Bálint. Elmondta azt is, hogy e tervek előkészítését társadalmassítják, a széles közönség elé tárják.

Bázakerettyén tegnap nyitotta meg kapuit a strand. Csatlós Csilla polgármester elmondása szerint kellemes környezetben, megújult körülmények között várják a fürdőzőket.

– Tavaly nem nyitottunk ki a járványügyi szabályozás miatt, idén viszont úgy döntött a képviselő-testület, hogy fogadjuk a vendégeket – mondta a polgár-



Nagy Bálint a sajtótájékoztatón

FOTÓ: KESZEY ÁGNES

mester. – Az elmúlt időszakban több felújítást és karbantartást végeztünk, így többek között újraburkoltattuk a medencék előtti belépőket, napvitorlát szereltünk fel a gyermekmedence fölé, s a medencék melletti területekre, virágosítottunk, s egy tündérkertet is kialakítottunk, amely várhatóan a gyermekek kedvence lesz.

A bázakerettyei strand egy fesztett víztükrű nagy úszómedencével, két meleg vizes élménymedencével és a hozzájuk tartozó jacuzzival, valamint egy gyermekpancsolóval várja a vendégeket. Emellett akkora árnyas területtel rendelkezik, hogy naponta több száz vendég is kényelmesen elfér. Tervezik a gépészeti megújítást is, ennek a tíz éve húzódozó fejlesztésnek a finanszírozására a Magyar Falu Programhoz nyújtottak be



Csatlós Csilla a bázakerettyei strand meleg vizes medencéjénél

BEST FM

88.9

a legjobb zenék...